

Krepovacie kliešte

Šírka plochy 38 mm

EP TECHNOLOGY 5.0 BAB2658EPCE

Ide o vysoko technický proces, podobný ako v šperkárstve, ktorý je založený na galvanickom pokovovaní.

Ešte menej trenia pre ešte jemnejšie žehliace doštičky.

Žiadne chemické činidlo na väčšiu odolnosť voči vysokým teplotám.

Homogenita tepla po celej ploche doštičiek.

Žehliace doštičky:

3× tvrdšie a odolnejšie

3× hladšie

Vysoká odolnosť voči chemickým látkam

Perfektný a dlhotrvajúci výsledok

Obdivuhodné a nádherné vlasy

Krepovacie kliešte obsahujú samoregulačný ohrievací prvok najnovšej generácie, Advanced Heat Management™, ktorý umožňuje presnú a neprerušovanú kontrolu teploty. Vďaka tejto technológii dokáže zariadenie okamžite dosiahnuť veľmi vysokú teplotu so stabilitou na pol stupňa a zachovať si vysokú reaktivitu a schopnosť rekuperácie.

## **VŠEOBECNÉ CHARAKTERISTIKY**

Žehliace doštičky 38 mm EP TECHNOLOGY 5.0

Plávajúce doštičky na dokonalú absorpciu tlaku na vlasy, vďaka ktorým tlak pôsobí takmer homogénne. Pri akejkolvek nepravidelnosti hustoty pramienka je vyvíjaný tlak všade rovnaký.

Vypínač zapnuté/vypnuté

Advanced Heat Management System™: okamžité zahriatie na požadovanú teplotu

Volič teploty – 5 polôh od 150 °C do 230 °C

Zamykací systém umožňujúci jednoduché odloženie a zvýšenú ochranu doštičiek.

Otočná šnúra

Izolačná viacvrstvová tepelne odolná podložka. Pri používaní vždy odkladajte prístroj na izolačnú podložku, aby ste ochránili jeho plochy.

## TEPLOTY / TYP VLASOV

150°C / Krehké a citlivé vlasy

170 °C / Jemné vlasy

190 °C / Normálne vlasy

205 °C / Husté vlasy

230 °C / Silne kučeravé „etnické vlasy“

## POUŽITIE

Krepovacie kliešte BAB2658EPCE BaBylissPRO™ odporúčame používať na polodlhé až dlhé vlasy.

Pripojte prístroj k sieti a stlačte vypínač. Zvoľte teplotu pomocou regulátora podľa povahy vlasov. Veľký teplotný rozsah umožňuje bezpečné použitie so všetkými typmi vlasov vrátane tých najcitlivejších alebo nepoddajných.

Uchopte pramienok vlasov a vložte krepovacie kliešte ku korenkom, nie však príliš blízko k pokožke hlavy. Zovrite pramienok doštičkami a niekoľko sekúnd podľa povahy vlasov zľahka tlačte. Potom umiestnite kliešte nižšie bez toho, aby ste sa vracali k už nakrepovanej časti. Postupujte takto po celej dĺžke pramienka.

Pred manipuláciou nechajte vlasy úplne vychladnúť.

Po použití stlačte tlačidlo ON/OFF a odpojte prístroj. Horúci prístroj nechajte vychladnúť na termoizolačnej podložke na to určenej.

Potom môžete prístroj jednoducho odložiť po zamknutí systému bez toho, aby ste okolo neho museli obtáčať kábel.

## **ÚDRŽBA**

Odpojte prístroj od siete a nechajte ho úplne

vychladnúť.

Vyčistite doštičky vlhkou jemnou handričkou bez čistiacich prostriedkov. Na zachovanie optimálnej kvality prístroja dbajte na to, aby sa nepoškrabali doštičky.

**PRED POUŽITÍM PRÍSTROJA SI POZORNE PREČÍTAJTE  
BEZPEČNOSTNÉ POKYNY!**

## **BEZPEČNOSTNÉ POKYNY**

**UPOZORNENIE:** Vrecká z polyetylénu, v ktorých je prístroj uložený, rovnako tak ako jeho obal, môžu byť nebezpečné. Vrecká uchovávajú mimo dosahu bábätiak a detí.

Nepoužívajte ich v kolískach, detských postieľkach, kočíkoch alebo detských ohrádkach. Jemná fólia sa môže nalepiť na nos a na ústa a zabrániť dýchaniu. Vrecko nie je hračka.

Nepoužívajte nad alebo v blízkosti umývadiel, vaní, sprch alebo iných nádob obsahujúcich vodu. Prístroj udržiavajte suchý.

V prípade, že používate prístroj v kúpeľni, nezabudnite ho po každom použití odpojiť od siete. Blízkosť zdroja vody totiž môže byť nebezpečná a to aj vtedy, ak je prístroj vypnutý. Na zaistenie doplňujúcej ochrany elektrického obvodu v kúpeľni sa odporúča inštalácia zariadenia na zvyškový diferenčný prúd (DDR) stanoveného prevádzkového diferenčného prúdu nepresahujúceho 30 mA. Poradte sa s inštalatérom.

Prístroj neponárajte do vody ani do žiadnej inej kvapaliny.

Ak je prírodný kábel poškodený, je nutné nechať ho vymeniť u výrobcu, v jeho servisnom stredisku alebo osobami s príslušnou kvalifikáciou, aby sa zabránilo vzniku nebezpečenstva.

Prístroj nepoužívajte, ak spadol alebo ak vykazuje zjavné

stopy poškodenia.

Nenechávajte prístroj bez dozoru, ak je zapojený do siete alebo zapnutý.

V prípade problémov počas používania prístroj okamžite odpojte od siete.

Po každom použití a pred čistením prístroj odpojte od siete.

Dbajte na to, aby nedošlo k žiadnemu kontaktu teplých plôch prístroja s pokožkou, najmä uší, očí, tváre a krku.

Tento prístroj môžu používať deti od 8 rokov vrátane, osoby s obmedzenými telesnými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami aj osoby neskúsené alebo neznalé, ak sa nachádzajú pod dohľadom alebo ak boli vopred poučené, ako prístroj bezpečne používať, a ak porozumeli možným rizikám, ktoré z jeho používania plynú. Deti sa nesmú s prístrojom hrať. Čistenie a

údržbu prístroja nesmú vykonávať deti bez dozoru.

Pred uprataním nechajte prístroj vychladnúť.

Šnúru neomotávajte okolo prístroja, dbajte na to, aby pred uložením nebola skrútená a preložená, aby sa nepoškodila.

## **LIKVIDÁCIA ELEKTRICKÝCH A ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ**

V záujme nás všetkých a v snahe aktívne sa podieľať na spoločnej ochrane životného prostredia:

Neodstraňujte prístroje do komunálneho odpadu.

Využívajte systémy likvidácie a zberu, ktoré sú vo vašej krajine k dispozícii.

Niektoré zariadenia sa môžu recyklovať alebo znovu zhodnotiť.